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ACTIVE SYSTEM - Automatic lifting units
ACTIVE SYSTEM - автоматические станции повышения давления

MULTISTAGE CENTRIFUGAL AND SELF-PRIMING PUMPS: Performance range
САМОВСАСЫВАЮЩИЕ И ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных харакетристик

MODEL / МОДЕЛЬ
SINGLE-PHASE
ОДНОФАЗНЫЙ

P2 NOMINAL
Р2 НОМИНАЛ 

Q
m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 6 7,2

kW HP l/min 0  10 20 30 40 50 60 70 80 100 120

ACTIVE J 62 M 0,44 0,6

H
(m)

42,7 35 29,2 25,6 22,9 13

ACTIVE J 82 M 0,6 0,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

ACTIVE J 102 M 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

ACTIVE J 92 M 0,75 1 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

ACTIVE J 132 M 1 1,36 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

ACTIVE JI 82 M 0,6 0,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

ACTIVE JI 102 M 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

ACTIVE JI 92 M 0,75 1 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

ACTIVE JI 132 M 1 1,36 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

ACTIVE JC 82 M 0,6 0,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

ACTIVE JC 102 M 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

ACTIVE JC 132 M 1 1,36 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

ACTIVE E 25/30 M 0,37 0,5 34,4 31,7 28,3 23,5 17,5 11

ACTIVE E 30/30 M 0,45 0,6 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3

ACTIVE E 40/30 M 0,55 0,75 57 52,7 47 38,8 29 17,7

ACTIVE E 30/50 M 0,55 0,75 42,2 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14

ACTIVE E 40/50 M 0,8 1,1 57,7 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19,2

ACTIVE EI 25/30 M 0,37 0,5 34,4 31,7 28,3 23,5 17,5 11

ACTIVE EI 30/30 M 0,45 0,6 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3

ACTIVE EI 40/30 M 0,55 0,75 57 52,7 47 38,8 29 17,7

ACTIVE EI 30/50 M 0,55 0,75 42,2 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14

ACTIVE EI 40/50 M 0,8 1,1 57,7 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19,2

ACTIVE EI 25/80 M 0,55 0,75 34 33 32 30,5 28,5 26 23,5 21 14,5 6,5

ACTIVE EI 30/80 M 0,8 1,31 47 46,5 45 43,5 41 38 34,5 31 23 12

ACTIVE EC 30/30 M 0,45 0,6 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3

ACTIVE EC 40/50 M 0,8 1,1 57,7 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19,2

ACTIVE EC 30/80 M 0,8 1,1 47 46,5 45 43,5 41 38 34,5 31 23 12

BOOSTER SILENT - Automatic multi-impeller pumps
BOOSTER SILENT - автоматические насосы с несколькими рабочими колесами     

BOOSTER SILENT 3 M 0,55 0,75
H

(m)

37 34 32 31 27 23 19 15 8

BOOSTER SILENT 4 M 0,75 1 47 43 40 35 31 27 22 17 9

BOOSTER SILENT 5 M 1 1,36 57 52 48 43 38 31 25 18 10

MODEL / МОДЕЛЬ

P2 NOMINAL
Р2 НОМИНАЛ Q (m3/h) 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6

kW HP  (l/min) 0  10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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MULTISTAGE CENTRIFUGAL AND SELF-PRIMING PUMPS: Performance range
САМОВСАСЫВАЮЩИЕ И ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных харакетристик

MODEL / МОДЕЛЬ
P2 NOMINAL
Р2 НОМИНАЛ 

Q
m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

kW HP l/min 0  10 20 30 40 50 60 70 80

AQUAJET 82 M 0,6 0,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

AQUAJET 102 M 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

AQUAJET 112 M 1 1,36 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 22

AQUAJET 92 M 0,75 1 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

AQUAJET 132 M 1 1,36 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

AQUAJET-INOX 82 M 0,6 0,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3

AQUAJET-INOX 102 M 0,75 1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8

AQUAJET-INOX 112 M 1 1,36 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20

AQUAJET-INOX 92 M 0,75 1 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5

AQUAJET-INOX 132 M 1 1,36 4,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2

ACQUAJET - ACQUAJET-INOX - Automatic self-priming pressure units
ACQUAJET - ACQUAJET-INOX - автоматические станции перекачивания воды
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ACTIVE SYSTEM 
ACTIVE J - ACTIVE JI - ACTIVE JC

ACTIVE E - ACTIVE EI - ACTIVE EC

Automatic lifting units, particulary suitable for domestic use, small systems for civil, agricultural 
and industrial use, washing systems and hobby applications.
They are characterised by the use of:
- self-priming motor-driven pumps JET, JETINOX, JETCOM, EUROINOX that can even work 

when there are bubbles of air or gas. They are essential  for drawing from artesian wells or 
wherever suction difficulties arise.   

The EURO - EUROCOM multistage centrifugal pumps are particularly appropriate for low-noise 
underwater operation.
The ACTIVE system helps increase pressure in systems where it is insufficient or irregular.
The ACTIVE system is a built-in,  easy-to-install, and ready-to-use device which: 
- controls it
- commands it automatically
- controls its operation
- limits starts
- guarantees pressure stability inside the hydraulic circuit.
- electronically controls starting pressure.

FUNCTIONING
The ACTIVE system is a dual-control device featuring an electronic circuit which picks up 
and processes water pressure and flow data, thereby allowing the pump to work in constantly 
ideal conditions.
Even with a minimum  water draw by a user, it starts the pump after system pressure has 
dropped to the set value, adjustable by the user (1.5 to 2.5 bar).
In the event of system leaks, dripping, overflows or small water draws, the 
ACTIVE system limits the number of  pump starts.
Hammering is eliminated: when water is no longer being taken the motor-driven pump is 
stopped (delayed) when the flow rate is nil.
If no water is being sucked up the ACTIVE system will trigger stopping the pump from 
running dry. 
On returned normal functioning conditions, ACTIVE automatically restores operation.
The ACTIVE system requires no adjustment or maintenance.

Автоматические станции водоснабжения, особенно предназначенные для бытовых систем, 
небольших домашних, сельскохозяйственных и промышленных систем, моечных установок и 
индивидуального применения.
Они отличаются использованием:
- самовсасывающие электронасосы JET, JETINOX, JETCOM EUROINOX, способные работать 
даже при наличии пузырей воздуха и газа. Они необходимы при выкачивании воды из артези-
анской скважины и при трудностях всасывания.  
Многоступенчатые центробежные электронасосы EURO - EUROCOM особенно хорошо под-
ходят для совершенно бесшумной работы ниже напора.
Помогает повысить давление установки, если оно недостаточное или не равномерное.
Система ACTIVE – это легко монтируемое устройство, готовое к использованию, встроенное 
в электронасос, который:
- контролирует его
- автоматически управляет
- регулирует работы
- ограничивает запуски
- гарантирует стабильное давление внутри гидравлического контура
- позволяет осуществлять электронный контроль за пусковым давлением.

РАБОТА
Система ACTIVE – это устройство с двойным регулированием, которое через электронный 
контур собирает и обрабатывает данные, относящиеся к давлению и к расходу воды, позволяя 
электронасосу всегда работать в оптимальных условиях.
При минимальном потреблении воды, при открытии любого устройства потребления, включа-
ется электронасос после того, как давление установки снижается ниже значения калибровки, 
регулируемого пользователем (от 1,5 до 2,5 бар).
В случае небольших утечек установки, подтекания капель или небольших взятий воды система 
ACTIVE ограничивает число включений электронасоса.
Устраняет гидравлический удар, поскольку при прекращении потребления воды, останов 
электронасоса (замедленный) происходит при нулевом расходе.
В случае отсутствия воды на всасывании система ACTIVE срабатывает, чтобы избежать 
работы насоса без воды.
Автоматически ACTIVE восстанавливает работу при восстановлении нормальных условий 
установки.
Система ACTIVE не нуждается в регулировании и техобслуживании.

ACTIVE J

ACTIVE EI

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА 

€
CODE / КОД

VIOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

ACTIVE J 62 M 356,00 102690000 0,046 14 10,50

ACTIVE J 82 M 362,00 102690010 0,046 14 13,2

ACTIVE J 102 M 392,00 102690020 0,046 14 12,50

ACTIVE J 112 M 402,00 102690030 0,046 14 13,50

ACTIVE J 92 M 380,00 102690040 0,046 14 11,70

ACTIVE J 132 M 402,00 102690050 0,046 14 13,50

ACTIVE JI 82 M 385,00 102690210 0,046 14 10,70

ACTIVE JI 102 M 415,00 102690220 0,046 14 12,50

ACTIVE JI 112 M 425,00 102690230 0,046 14 13,50

ACTIVE JI 92 M 403,00 102690240 0,046 14 11,70

ACTIVE JI 132 M 425,00 102690250 0,046 14 13,50

ACTIVE JC 82 M 354,00 102690410 0,046 14 10,70

ACTIVE JC 102 M 384,00 102690420 0,046 14 12,50

ACTIVE JC 132 M 394,00 102690450 0,046 14 13,50

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА 

€
CODE / КОД

VIOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

ACTIVE E 25/30 M 417,00 102690600 0,046 14 10,90
ACTIVE E 30/30 M 439,00 102690610 0,046 14 12,90
ACTIVE E 40/30 M 473,00 102690620 0,046 14 13,00
ACTIVE E 30/50 M 457,00 102690630 0,046 14 11,70
ACTIVE E 40/50 M 504,00 102690640 0,046 14 15,60
ACTIVE E 50/50 M 522,00 102690650 0,046 14 16,20
ACTIVE EI 25/30 M 454,00 102690800 0,046 14 10,90
ACTIVE EI 30/30 M 476,00 102690810 0,046 14 13,50
ACTIVE EI 40/30 M 510,00 102690820 0,046 14 14,00
ACTIVE EI 30/50 M 494,00 102690830 0,046 14 10,00
ACTIVE EI 40/50 M 541,00 102690840 0,046 14 15,50
ACTIVE EI 50/50 M 559,00 102690850 0,046 14 16,20
ACTIVE EI 25/80 M 523,00 102690860 0,046 14 9,50
ACTIVE EI 30/80 M 579,00 102690870 0,046 14 15,50
ACTIVE EI 40/80 M 595,00 102690880 0,046 14 16,00
ACTIVE EC 30/30 M 431,00 102691010 0,046 14 9,00
ACTIVE EC 40/50 M 496,00 102691040 0,046 14 11,00
ACTIVE EC 30/80 M 534,00 102691070 0,046 14 11,00
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   

P1 MAX kW
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL
P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

ACTIVE J 62 M 1x220-240 V ~ 0,720 0,44 0,6 3,12 12,5 450

ACTIVE J 82 M 1x220-240 V ~ 0,850 0,6 0,8 3,8 12,5 450

ACTIVE J 102 M 1x220-240 V ~ 1,130 0,75 1 5,1 16 450

ACTIVE J 112 M 1x220-240 V ~ 1,400 1 1,36 6,2 25 450

ACTIVE J 92 M 1x220-240 V ~ 0,940 0,75 1 4,2 14 450

ACTIVE J 132 M 1x220-240 V ~ 1,490 1 1,36 6,6 25 450

ACTIVE JI 82 M 1x220-240 V ~ 0,850 0,6 0,8 3,8 12,5 450

ACTIVE JI 102 M 1x220-240 V ~ 1,130 0,75 1 5,1 16 450

ACTIVE JI 112 M 1x220-240 V ~ 1,400 1 1,36 6,2 25 450

ACTIVE JI 92 M 1x220-240 V ~ 0,940 0,75 1 4,2 14 450

ACTIVE JI 132 M 1x220-240 V ~ 1,490 1 1,36 6,6 25 450

ACTIVE JC 82 M 1x220-240 V ~ 0,850 0,6 0,8 3,8 12,5 450

ACTIVE JC 102 M 1x220-240 V ~ 1,130 0,75 1 5,1 16 450

ACTIVE JC 132 M 1x220-240 V ~ 1,490 1 1,36 6,6 25 450

ACTIVE E 25/30 M 1x220-240 V ~ 0,520 0,37 0,5 2,4 10 450

ACTIVE E 30/30 M 1x220-240 V ~ 0,720 0,45 0,6 3,2 12,5 450

ACTIVE E 40/30 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

ACTIVE E 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

ACTIVE E 40/50 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450

ACTIVE E 50/50 M 1x220-240 V ~ 1,480 1 1,36 6,3 25 450

ACTIVE EI 25/30 M 1x220-240 V ~ 0,520 0,37 0,5 2,4 10 450

ACTIVE EI 30/30 M 1x220-240 V ~ 0,720 0,45 0,6 3,2 12,5 450

ACTIVE EI 40/30 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

ACTIVE EI 30/50 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

ACTIVE EI 40/50 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450

ACTIVE EI 50/50 M 1x220-240 V ~ 1,480 1 1,36 6,3 25 450

ACTIVE EI 25/80 M 1x220-240 V ~ 0,880 0,55 0,75 3,9 12,5 450

ACTIVE EI 30/80 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450

ACTIVE EI 40/80 M 1x220-240 V ~ 1,480 1 1,36 6,3 20 450

ACTIVE EC 30/30 M 1x220-240 V ~ 0,720 0,45 0,6 3,2 12,5 450

ACTIVE EC 40/50 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450

ACTIVE EC 30/80 M 1x220-240 V ~ 1,200 0,8 1,1 5,3 20 450
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ACTIVE J

ACTIVE EI

ACTIVE JC

ACTIVE JI

ACTIVE EC

ACTIVE E
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС
ACTIVE J

A

B
E

F

C
D

H

H
1

ACTIVE JC

B

C

A

D

H

H
1

E

F

ACTIVE JI

B

C

A

D

H
H

1

E

F

ACTIVE E

B

C

A

D

H

H
1

E

F

ACTIVE EC

B

C

A

D

H

H
1

E

F

ACTIVE EI

B

C

A

D

H
H

1

E

FB

C

A

B

A

C

MODEL / МОДЕЛЬ  A B C D E F H H1 DNA DNM

ACTIVE J 62 M 395 192 108 178 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE J 82 M 395 192 108 178 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE J 102 M 395 192 108 178 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE J 112 M 395 192 108 178 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE J 92 M 395 192 108 178 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE J 132 M 395 192 108 178 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE JI 82 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE JI 102 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE JI 92 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE JI 132 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE JC 82 M 406 208 122 170 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE JC 102 M 406 208 122 170 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE JC 112 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE JC 132 M 406 208 122 170 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE E 25/30 M 377 180 94 175 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE E 30/30 M 432 235 149 175 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE E 40/30 M 432 235 149 175 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE E 30/50 M 377 180 94 175 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE E 40/50 M 432 235 149 175 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE E 450/50 M 432 235 149 175 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE EI 25/30 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 30/30 M 445 247 167 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 40/30 M 445 247 167 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 30/50 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 40/50 M 445 247 167 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 50/50 M 445 247 167 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 25/80 M 390 192 112 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 30/80 M 445 247 167 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EI 40/80 M 445 247 167 174 9 111 322 141 1” G 1” G

ACTIVE EC 30/30 M 406 208 122 170 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE EC 40/50 M 406 208 122 170 9 111 322 144 1” G 1” G

ACTIVE EC 30/80 M 406 208 122 170 9 111 322 144 1” G 1” G
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The world's quietest (67 dB) multi-impeller (3-4-5) self-priming pumps, with integral 
electronics for water supplies in homes and gardens.

Equipped with an electronic safety device to prevent dry running.
Integral check valve on suction.

Automatic Starting and Stopping when tap is turned on or turned off.
Manual and automatic reset
Supplied complete with power cable and plug.
Supplied with 2 l tank.

Автоматические самовсасывающие насосы с несколькими рабочими колесами (3-4-5), самые 
бесшумные в мире (67 dB), с встроенной электроникой для водоснабжения в доме и в саду.
Оснащенные электронным устройством безопасности, для предотвращения сухой работы 
насоса.
Встроенный обратный клапан на всасывании.

Автоматический пуск и останов в момент открытия и закрытия крана.
Сброс ручной и автоматический.
Оснащен кабелем питания с разъемом.
Комплектуется баком объемом 2 литра.

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ   Ø

DNA - DNM
LUNGH. CABLE m.
ДЛИНА КАБЕЛЯ м

Q
m3/h

H
mkW HP

BOOSTER SILENT 3 M 1 x 230 V 0,55 0,75 1” 2 0,6-4,2 33-10

BOOSTER SILENT 4 M 1 x 230 V 0,75 1 1” 2 0,6-4,2 43-13

BOOSTER SILENT 5 M 1 x 230 V 1 1,36 1” 2 0,6-4,2 52-16

DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D E F ØG H H1

BOOSTER SILENT 3 M 455 280 305 370 395 175 33 330 280

BOOSTER SILENT 4 M 455 280 305 370 395 175 33 330 280

BOOSTER SILENT 5 M 455 280 305 370 395 175 33 330 280

NEW

НОВИ
НКИ

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

3M
5M4M

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     
WEIGHT Kg
ВЕС кг                   

BOOSTER SILENT 3 M 448,00 60122696 0,07 11,5
BOOSTER SILENT 4 M 489,00 60122698 0,07 11,5
BOOSTER SILENT 5 M 531,00 60122699 0,07 11,5

BOOSTER SILENT
AUTOMATIC MULTISTAGE PUMPS

АВТОМАТИЧЕСКИЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ 
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Automatic water lifting units, suitable for domestic use, small installations for civil, agricul-
tural, industrial use, washing  and hobby applications. 
The unit is equipped with a JET or JETINOX type  self-priming  electropump, membrane 
vessel, pressure switch  for automatic operation, pressure gauge, fitting kit between pump 
and motor, all pre-assembled.
Tank: horizontal, 20 litre capacity type, inner butyl membrane, complete with stands at the 
bottom and brackets for fixing the pump to the top.

Operating range:  up to 5.4 m3/h with head up to 61 metres
Liquid temperature range:  from 0°C to +35°C for domestic use
 from 0°C  to +40°C for other use
Pumped liquid characteristics: clean, free from solids or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised and  chemically neutral.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure: 8  bar  (800 kPa)
Protection level: IP 44  (IP 55 terminal board protection).
Insulation class:  F

Автоматические станции водоснабжения, предназначенные для бытовых систем, небольших 
домашних, сельскохозяйственных и промышленных систем, моечных установок и индивидуаль-
ного применения.
Станция состоит из самозаливающегося насоса типа JET или JETINOX, мембранного резервуара, 
реле давления для автоматической работы, манометра, комплекта патрубка между насосом и 
двигателем, все уже в сборке. 
Резервуар: Горизонтального типа объемом  20 л, внутренняя мембрана из бутила, с опорными 
кронштейнами в нижней части и кронштейнами для крепления насоса в верхней части.

Рабочий диапазон: до 5.4 м3/ч, с напором до 61 метров.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + 35°C для бытового использования (EN60335-2-41)
 от 0°C до +40°C для прочего использования
Перекачиваемая жидкость: Чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц,
не агрессивная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C.
Максимальное рабочее давление: 8 бар (800 кПа)
Степень защиты: IP 44  (IP 55 на клеммнике)
Класс изоляции: F

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

AQUAJET 82 M 284,00 102650020 0,104 16 18,2

AQUAJET 102 M 314,00 102650040 0,104 16 20,0

AQUAJET 112 M 324,00 102650060 0,104 16 21,0

AQUAJET 92 M 302,00 102650080 0,104 16 19,2

AQUAJET 132 M 324,00 102650100 0,104 16 21,0

AQUAJET-INOX 82 M 313,00 102655020 0,102 12 15,3

AQUAJET-INOX 102 M 343,00 102655040 0,102 12 17,1

AQUAJET-INOX 112 M 353,00 102655060 0,102 12 18,1

AQUAJET-INOX 92 M 331,00 102655080 0,102 12 15,3

AQUAJET-INOX 132 M 353,00 102655100 0,102 12 18,1

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

AMOUNT
FOR PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

WEIGHT Kg
ВЕС кг

AQUAJET 82 M - G 296,00 60121345 0,108 12 18,2

AQUAJET 102 M - G 326,00 60121344 0,108 12 20,0

AQUAJET 112 M - G 336,00 60141881 0,108 12 21,0

AQUAJET 92 M - G 314,00 60141882 0,108 12 19,2

AQUAJET 132 M - G 336,00 60141883 0,108 12 21,0

AQUAJET-INOX 82 M - G 325,00 60141884 0,120 12 15,3

AQUAJET-INOX 102 M - G 355,00 60141885 0,120 12 17,1

AQUAJET-INOX 112 M - G 365,00 60141886 0,120 12 18,1

AQUAJET-INOX 92 M - G 343,00 60141887 0,120 12 15,3

AQUAJET-INOX 132 M - G 365,00 60141888 0,120 12 18,1

NEW

НОВИ
НКИ

 Available from February 2011/Выпускается в продажу с февраля 2011

AQUAJET - AQUAJET-INOX
AUTOMATIC SELF-PRIMING  PRESSURE UNITS

АВТОМАТИЧЕСКИЕ САМОВСАСЫВАЮЩИЕ СТАНЦИИ ПОВЫШЕНИЯ ДАВЛЕНИЯ

TANKS COVERED BY 
5-YEAR WARRANTY 
WITHOUT MAINTENANCE 
REQUIREMENTS

НОВИНКИ БАКИ 
ГАРАНТИРОВАННЫЕ  НА 
5 ЛЕТ 
БЕЗ НЕОБХОДИМОСТИ  
ТЕХОБСЛУЖИВАНИЯ
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DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

AQUAJET 82 M 1x220-240 V ~ 0,85 0,6 0,8 3,8 12,5 450
AQUAJET 102 M 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450
AQUAJET 112 M 1x220-240 V ~ 1,4 1 1,36 6,2 25 450
AQUAJET 92 M 1x220-240 V ~ 0,94 0,75 1 4,2 14 450
AQUAJET 132 M 1x220-240 V ~ 1,49 1 1,36 6,6 25 450
AQUAJET-INOX 82 M 1x220-240 V ~ 0,84 0,6 0,8 3,8 12,5 450
AQUAJET-INOX 102 M 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 16 450
AQUAJET-INOX 112 M 1x220-240 V ~ 1,4 1 1,36 6,2 25 450
AQUAJET-INOX 92 M 1x220-240 V ~ 0,94 0,75 1 4,2 14 450
AQUAJET-INOX 132 M 1x220-240 V ~ 1,45 1 1,36 6,6 25 450

MODEL / МОДЕЛЬ A A1 B D H H1 L
PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ Ø

L/A L/B H DNA DNM

AQUAJET 82 M 543 390 255 288 270 239 305 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 102 M 543 409 255 293 270 239 305 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 112 M 543 409 255 293 270 239 305 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 92 M 543 390 255 288 270 239 305 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 132 M 543 409 255 293 270 239 305 566 360 510 1” 1”
AQUAJET-INOX 82 M 543 406 255 – 270 276 – 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 102 M 543 424 255 260 270 276 – 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 112 M 543 424 255 260 270 276 – 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 92 M 543 406 255 – 270 276 – 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 132 M 543 424 255 260 270 276 – 566 360 590 1” 1”
AQUAJET 82 M - G 482 390 289 288 289 239 320 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 102 M - G 482 409 289 293 289 239 320 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 112 M - G 482 409 289 293 289 239 320 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 92 M - G 482 390 289 288 289 239 320 566 360 510 1” 1”
AQUAJET 132 M - G 482 409 289 293 289 239 320 566 360 510 1” 1”
AQUAJET-INOX 82 M - G 482 406 289 - 289 276 - 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 102 M - G 482 424 289 260 289 276 - 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 112 M - G 482 424 289 260 289 276 - 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 92 M - G 482 406 289 - 289 276 - 566 360 590 1” 1”
AQUAJET-INOX 132 M - G 482 424 289 260 289 276 - 566 360 590 1” 1”

DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС
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